IQ36A FENOMENOS DE TRANSPORTE

Ecuación de la energía mecánica:

(1) 
He = Hs + (H + HE
donde H es la suma de Bernoulli:
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( es un coeficiente cercano a 1; a falta de otra información, se supone ( = 1.


He corresponde a la sección de entrada, Se; Hs a la sección de salida, Ss.


(H es la “pérdida de carga” (o pérdida de energía mecánica por disipación en calor):

(2)
(H  =  (Hf  +  
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donde (Hf es la pérdida de carga friccional asociada con el flujo en tramos rectos de tubería y (Hi es la pérdida adicional asociada con alguna singularidad del conducto (como codos, válvulas, etc.)

(3)

[image: image3.wmf]g

2

V

D

L

f

f

H

2

=

D


donde f es el coef. de fricción que se obtiene del gráfico de Moody.

(4)
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donde Ki es el coeficiente de la singularidad i.

(5) 
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Algunos valores ilustrativos (empíricos) para los coeficientes Ki:


Codo a 90º: 


0,75

Contracción brusca:

0,50


Válvula de compuerta:
0,17


Válvula de globo:

6,4

HE es la potencia en el eje de la máquina intercambiada con el fluido (medida por unidad de flujo). Cuando el fluido mueve a la máquina (una turbina): HE ( 0. Cuando la máquina mueve al fluido: HE ( 0. La potencia total de la máquina, PE, es:

(6)
PE  =  ( g (HE ( FV

_1055347440.unknown

_1055347768.unknown

_1055346501.unknown

_1055346729.unknown

_1055347331.unknown

_1055345936.unknown

